
17
-0

5-
21

D
81

40
98

 2
3A

97
_0

2

KIT P.B. BL-SMALL XTREME 35
KIT P.B. BL-LARGE XTREME 68

OMEGA ATM U
OMEGA ATML U

ISTRUZIONI D’USO E DI INSTALLAZIONE
INSTALLATION AND USER MANUAL

KIT PORTABARRA PER NIGHT&DAY 35/68 XTREME E MAXIMA ULTRA 35/68
KIT TIGHTENING FOR NIGHT&DAY 35/68 XTREME AND MAXIMA ULTRA 35/68

Attenzione! Leggere attentamente le “Avvertenze” all’interno! Caution! Read “Warnings” inside carefully!



DEMOLIZIONE L’eliminazione dei materiali va fatta rispettando le 
norme vigenti. Non gettate il vostro apparecchio scartato, le pile o le 
batterie usate nei rifiuti domestici. Avete la responsabilità di restituire 
tutti i vostri rifiuti da apparecchiature elettriche o elettroniche lascian-
doli in un punto di raccolta dedicato al loro riciclo.

SCRAPPING Materials must be disposed of in accordance with the 
regulations in force. Do not throw away your discarded equipment 
or used batteries with household waste. You are responsible for 
taking all your waste electrical and electronic equipment to a sui-
table recycling centre.

B
L-

S
M

A
L

L
 -

 A
T

M
NIGHT&DAY 35 Xtreme - MAXIMA ULTRA 35 

B
L-

L
A

R
G

E
- 

A
T

M
L

NIGHT&DAY 68 Xtreme - MAXIMA ULTRA 68

SERRARE 135Nm
TIGHTEN 135Nm

4,8x13

4,2x16

M8x35

M8x25

Ø8

Ø8

Ø8
M8

Ø14

Ø14

Ø6x12

M8

M14x70

M14

SERRARE 210Nm
TIGHTEN 210Nm

M6x10

M6x10

M10x25

M8x20

M8

M6x16

M6x16

Ø10

Ø8

Ø8

Ø6

Ø6

Ø16

Ø16

Ø10

Ø6x16

M16x100

M16

M10


